



2021年12月9日

各 位

会社名 三谷商事株式会社
代表者名 代表取締役社長 三谷 聡
(コード番号 8066 東証第二部)
問合せ先 取締役企画管理本部長 谷山 順道
(TEL. 0776-20-3111)

(再訂正)「自己株式取得状況及び取得終了に関するお知らせ」の再訂正について

当社では、2021年11月17日に、2021年11月11日に開示いたしました「自己株式取得状況及び取得終了に関するお知らせ」に関して記載内容の一部に誤りがあったために訂正を行っておりますが、今回、その記載内容にさらに一部誤りがあったため、下記のとおり、再訂正いたします。

記

1. 再訂正が生じた経緯

2021年11月11日付の「自己株式取得状況及び取得終了に関するお知らせ」を公表した段階では、2021年11月1日から同11月10日までの自己株式取得株式数を13,300株(取得価額総額を23,260,300円)としておりましたが、この数値は2021年10月分(2021年10月1日から同10月29日まで)の自己株式取得株式数11,200株(取得価額総額を19,585,500円)を誤って含めたものであります。この誤りは、昨日EDINETでの自己株券買付状況報告書の提出作業を行うなかで社内から上記指摘を受けたことで判明いたしました。2021年11月1日から同11月10日までの自己株式取得株式数は正しくは2,100株(取得価額総額を3,674,800円)であるため、下記の通り再度訂正いたします。

2. 再訂正の内容

訂正箇所には下線表示を付しています。

訂正前

(1) 取得した株式の種類	当社普通株式
(2) 取得した株式の総数	<u>13,300株</u>
(3) 株式の取得価額の総額	<u>23,260,300円</u>
(4) 取得期間	2021年11月1日～2021年11月10日
(5) 取得方法	東京証券取引所における市場買付

訂正後

(1) 取得した株式の種類	当社普通株式
(2) 取得した株式の総数	<u>2,100株</u>
(3) 株式の取得価額の総額	<u>3,674,800円</u>
(4) 取得期間	2021年11月1日～2021年11月10日
(5) 取得方法	東京証券取引所における市場買付

訂正前

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計 (2021年11月10日現在)

取得した株式の総数	<u>248,900株</u>
株式の取得価額の総額	<u>436,531,800円</u>

訂正後

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計 (2021年11月10日現在)

取得した株式の総数	<u>237,700株</u>
株式の取得価額の総額	<u>416,946,300円</u>

以 上